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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

-----
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ
(ΠΕ.ΚΕ.Σ) ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

-----
	
Βαθμός Ασφαλείας:

Να διατηρηθεί μέχρι:

Βαθμός Προτεραιότητας:

Κοζάνη,  13-01-2020


Αριθ. Πρωτ.: 17

	
Ταχ. Διεύθυνση
: Μακρυγιάννη 22 


Ταχ. Κώδικας
: 501 32

Πόλη
: Κοζάνη 


Πληροφορίες
: Μπαλαμπανίδου Ζαφείρα

Τηλέφωνο
: 24610-24756

Τηλεομοιοτυπία
: 24610-23145 


Ηλ. ταχυδρομείο
: pekesdm@sch.gr


	
Προς:
Εκπαιδευτικούς κλάδου ΠΕ03 
Π.Ε. Γρεβενών και Π.Ε. Κοζάνης
(μέσω των Διευθυντριών και των Διευθυντών Σχολείων)
Κοιν: 
Δ/νση Β/θμιας Εκπ/σης Γρεβενών 
Δ/νση Β/θμιας Εκπ/σης Κοζάνης 




 ΘΕΜΑ : «Πρόσκληση σε Επιμορφωτική Συνάντηση  για τις/τους εκπαιδευτικούς κλάδου ΠΕ03 των Π.Ε. Γρεβενών και Π.Ε. Κοζάνης »
(Σχετική : Έγκριση του Περιφερειακού Δ/ντη Εκπαίδευσης: Α.Π. 120/13-01-2020)
Σας προσκαλούμε στο Εργαστήριο Εφαρμοσμένης Διδακτικής των Μαθηματικών για τους εκπαιδευτικούς κλάδου ΠΕ03 των Π.Ε. Γρεβενών και Π.Ε. Κοζάνης, που θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 11 Φεβρουαρίου 2020 από τις 10:00 μέχρι τις 14:00, στο 4ο Γυμνάσιο Κοζάνης. Το θέμα του εργαστηρίου είναι: «Η διδασκαλία της έννοιας της συνάρτησης στο Γυμνάσιο και το Λύκειο». 
Η έννοια της συνάρτησης αποτελεί ένα πολύ βασικό αντικείμενο της διδασκαλίας των Μαθηματικών, καθώς συνδέεται με πολλές ενότητες της σχολικής ύλης και διατρέχει όλες τις τάξεις του Γυμνασίου και του Λυκείου. Η διδασκαλία και μάθηση των συναρτήσεων είναι στενά συνυφασμένη με την ικανότητα χρήσης των συμβόλων και του αλγεβρικού λογισμού, επειδή η αντιμετώπιση των σχετικών προβλημάτων εξαρτάται από την κατανόηση των μεταβλητών, το χειρισμό των τύπων και τη συσχέτιση διαφορετικών αναπαραστάσεων (αριθμητικών πινάκων, γραφικών παραστάσεων και αλγεβρικών τύπων).

Τα προηγούμενα εμφανίζονται σε όλες τις σχολικές βαθμίδες, στο πλαίσιο μιας σπειροειδούς ανάπτυξης που περιλαμβάνει διαφορετικά επίπεδα αναπαράστασης, γενίκευσης και εμβάθυνσης.

Στο εργαστήριο θα λειτουργήσουν δύο τμήματα στα οποία θα συζητηθούν τα προβλήματα της διδασκαλίας και μάθησης των συναρτήσεων στο Γυμνάσιο και το Λύκειο αντίστοιχα, μέσα από την παρουσίαση, ανάλυση και αξιολόγηση δραστηριοτήτων που συνδέονται με τους διδακτικούς στόχους των προγραμμάτων σπουδών. Βασικό στοιχείο της συζήτησης θα είναι η ανάδειξη και ο τρόπος αντιμετώπισης των δυσκολιών και παρανοήσεων των μαθητών, οι οποίες εμφανίζονται τόσο ενδοσχολικά όσο και στις πανελλαδικές εξετάσεις. 

Στο πρώτο τμήμα θα συζητηθεί η έννοια της συνάρτησης στο Γυμνάσιο. Οι εκπαιδευτικοί που θα συμμετέχουν θα εργαστούν στο εργαστήριο Η/Υ του 4ου Γυμνασίου Κοζάνης με την αξιοποίηση του λογισμικού Geogebra γι’ αυτό και ο αριθμός των συμμετεχόντων θα περιοριστεί σε τριάντα (30) εκπαιδευτικούς ΠΕ03 από τα Γυμνάσια των Π.Ε. Γρεβενών και Π.Ε. Κοζάνης, οι οποίοι θα επιλεγούν με σειρά προτεραιότητας. Εισηγητές στο τμήμα αυτό θα είναι ο Δημήτρης Μέμτσας, Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου ΠΕ03 Ανατολικής Θεσσαλονίκης και η Ζαφείρα Μπαλαμπανίδου, Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου ΠΕ03 Δυτικής Μακεδονίας. Οι εκπαιδευτικοί των Γυμνασίων μπορούν να δηλώσουν τη συμμετοχή τους στον πίνακα που βρίσκεται στη διεύθυνση http://bit.do/foVAz . 
Στο δεύτερο τμήμα, το οποίο θα ασχοληθεί με την έννοια της συνάρτησης στο Λύκειο, με εισηγητή τον Γιάννη Θωμαΐδη, Δρ. Μαθηματικών – τ. Σχολικό Σύμβουλο, θα συμμετέχουν οι εκπαιδευτικοί ΠΕ03 από τα Λύκεια των Π.Ε.  Γρεβενών και Κοζάνης. 
To εργαστήρι θα πραγματοποιηθεί με την υποστήριξη της Ε.Λ.Μ.Ε. Κοζάνης και του 4ου Γυμνασίου Κοζάνης.
	                                                   Η  Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου κλάδου  ΠΕ03

	                                                      Ζαφείρα  Μπαλαμπανίδου



